
                          Saznajte više o:         Interaktivnim pločama - zahvaljujući kojima možete pohranjivati, ispisivati ili slati e-mailom sve sadržaje te pristupiti mnoštvu 

sadržaja s pripadajućeg softvera, što će Vam sigurno olakšati svakodnevni posao te u krajnjoj liniji privući i zadržati pozornost vaših 

studenata te pridonijeti boljim rezultatima.Sustavu za glasovanje - InterWrite Cricket – jednostavnom sustavu za elektroničko glasovanje  koji pomaže redovnom praćenju 

nastave i aktivnom sudjelovanju studenata na predavanjima. Ovim sustavom može se vrlo lako napraviti kratka provjera znanja, provesti 

anketa ili jednostavno provjeriti prisutnost studenata na nastavi.
Adobe Acrobat Connect-u – jedinstvenom sustavu za eUčenje, komunikaciju i kolaboraciju na daljinu, koji predstavlja vrijednu 

nadopunu tradicionalnom obrazovnom procesu. Zahvaljujući Connectu sada možete brzo i učinkovito kreirati nastavni plan i edukacijske 

sadržaje, različite vrste ispitnih pitanja i zadataka te nadzirati cjelokupni edukacijski proces bez tehnoloških barijera. eUčenje sa svim 

            svojim prednostima predstavlja ključnu kariku suvremenog obrazovanja. 
                               i drugim Adobe alatima kao što su:        - Adobe Acrobat – najpoznatiji svjetski alat za upravljanje PDF dokumentima koji omogućuje komunikaciju kakvu ste oduvijek željeli   

       te se nameće kao jedan od vodećih softvera u edukaciji.
- Adobe Presenter - alat za kreiranje multimedijalnih prezentacija i ispita

- Adobe Captivate - softver koji omogućuje jednostavno stvaranje profesionalnih i interaktivnih obrazovnih sadržaja bez potrebnog 

iskustva u programiranju ili multimediji. 

HSM informatika Vam predstavlja interaktivnu edukaciju  i daje novi pogled na eUčenjeNeki od glavnih izazova suvremenog obrazovnog procesa su podizanje nastave na 

višu razinu, jednostavan i brz pristup informacijama, zadržavanje koncentracije i 

interesa studenata te kvalitetno prenošenje i usvajanje znanja. Zbog sve većih zahtjeva, 

svijet interaktivne nastave ne predstavlja pojam budućnosti za koji se trebamo laganim 

koracima pripremati, već sadašnjost i preduvjet za ostvarenje učinkovite i fleksibilne 

edukacije koja donosi rezultate.

HSM informatika vas konkretnim rješenjima uvodi u svijet interaktivne 
nastave u kojoj svi rado sudjeluju. 

Poštovani,
veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na 
predstavljanje alata za interaktivnu nastavu 
05. lipnja 2009. u trajanju od 12:00 do 14:00 sati, 
na Pomorskom fakultetu u Rijeci, dvorana 207 
Studentska ulica 2, 51000 Rijeka 

Sudjelovanje je besplatno. Kako je broj sudionika ograničen molimo 
vas da se svakako prijavite

Prijava je obvezna

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju

tel +385 1 3908 930
e-mail: hsmsales@hsm.hr
 

Postavljamo standarde kvalitete


